

# 用精湛医术护卫百姓口腔健康

济宁玉红口腔医院院长贾玉红,开办三家专业门诊,助市民树立护牙理念

从大医院辞职后,牙科医生贾玉红便创办了以自己名字命名的口腔门诊。经过十多年的发展,玉红口腔已分别在济宁和邹城开了三家门诊。他不仅积极引进国外先进技术和设备帮患者治好了牙病,也帮助很多人树立了护牙理念。

文/图 本报记者 贾凌煜



贾玉红(左)正在跟患者沟通、治疗。

## 不满足等人上门,从医院辞职创业

走进济宁玉红口腔医院,干净整洁的诊疗室,让人不禁放松下来,耳边不时响起“嗡嗡”声,是医生们在给患者进行治疗。如今玉红口腔已分别在济宁和邹城开了三家门诊。而在1999年以前,院长贾玉红还是曲阜一家医院的牙科医生。虽然工作和收入较为稳定,但他觉得每天等待患者上门,这不是自己想要的生活,也对不起自己作为一名牙科医生的使命。

狠狠心,从医院辞职后,邹城第一家玉红口腔门诊开业了。创业之初,因为缺乏资金和技术,小诊所里只有贾玉红一人服务,提供的也只是常规的牙科疾病治疗。“当时辞职家人并没有过多的反对,反而比较支持,在那个年代,人们对牙齿的重视程度

较低,即使有病也不会想起来去医院治疗。”作为一名牙科医生,贾玉红想着如果能把人们这种理念扭转过来,该有多好。

刚开始创业时门诊里只有贾玉红进行治疗,而现在他的口腔医院已经拥有70多名员工,以及投资超过千万元的设备和器材。“工欲善其事,必先利其器”,这些设备和器材,是创业和成功的基础。在贾玉红眼里,设备和人才是创业中最为核心的点。看着井井有条诊疗室和接待处,微笑迎接每一位顾客前台人员,贾玉红有些感慨。相对于其他口腔医院,民营口腔门诊拥有更多的先进设备和器材,在诊疗上有过之而无不及,如果国家能对民营企业的投入和支持再大一些就好了。

## 引进国外技术,提供优质诊疗

在创业过程中,接触到种植牙,是玉红口腔发展的转折点。2004年,贾玉红有机会到德国学习,这次的经历让他大开眼界。“那时第一次听说种植牙的概念,让我认识到以前镶牙对牙齿的伤害有多大。”在一副牙齿模型上,贾玉红演示了种植牙和镶牙的不同。传统的镶牙是套在旁边两颗正常牙齿上,套具除了磨损正常牙齿,而且只是让人们恢复咀嚼功能,无法达到种植牙同时具有美学和长久功能的特点。

在玉红口腔门诊的墙上,悬挂着多张他与国内外知名牙医的合照,这彰显着如今他在行业内的地位和影响。2006年,贾玉红再次到德国学习,最新的3D影像技术又让他眼前一亮。此后,到门诊看病的患者,

能看到自己牙齿全方位的影像,这在让医生明确诊疗方向和方法的同时,也让患者对医生更加信赖,对自己的牙齿更为了解。

不只自己常去参与交流学习,贾玉红还经常将这种机会交给员工。“只有经常出去,才能学到更多技术和理念,医生的态度改变了,为患者的服务才会更仔细和全面。”在济宁玉红口腔门诊大厅,还备有一台3D打印机,在看病的过程中,就能将需要修补的牙齿打印出来,避免了过去人工打造的误差和不足。“技术是王道”,是贾玉红一直坚持的理念。

## 梦想开连锁医院 提供更精密服务

玉红口腔济宁门诊从2009年5月开业,至今已经有五年时间。每周三天时间,贾玉红在济宁门诊,其余时间在邹城。从邹城到济宁来发展,既是为了让自己的事业更加壮大,也是让济宁乃至鲁西南和全省的人们享受更加精品的牙科服务。

1999年时,到牙科门诊看病的患者很少,2014年,每年固定到玉红口腔看病的人们已有一万多人,其中不乏从北京等慕名而来的患者。这不只是人数的增长,更是人们对牙科和口腔健康认识逐渐发生着改变。虽然如此,在创业的15年中,最令贾玉红感到纠结和仍需努力的是人们对于牙齿、口腔健康的态度,牙齿健康,并不是只刷牙就能解决的。比如刚引进种植牙时,人们对它很感兴趣,可是并不接受。“之所以这么说,是因为种植牙的价位太高,远远超过镶牙,人们无法接受,觉得不值当在牙齿上花这么多钱。”

“总的来说,在改变国人对牙齿的理念,以及用高端技术造福患者方面,现在比以往有了很大改善,但这距离我的梦想和目标还有很远。”在贾玉红的设想中,开设一家连锁性质的口腔医院,才是最终目标。而在他嘴边上也经常挂着一句话,无病早预防,有病早治疗,每年总会固定时间到幼儿园或者社区进行牙齿保健宣传,让人们知道如何更好的保护牙齿。因为牙齿健康了,人们才能享受到更加健康和舒适的生活。



玉红口腔门诊的医护人员

淡干刺参 1900元/斤  
(团购 5斤起)  
电话: 0537-3893308

## BMW 铁西工厂探秘之旅



您想知道新BMW X1如何华丽绽放吗?您想揭开宝马全球最先端工厂的神秘面纱吗?2014年8月底,新BMW X1铁西工厂探秘之旅强势来袭。济宁中达宝马新BMW X1的车主杨女士将与济宁电视台的记者一同前往沈阳铁西工厂探秘。

据悉,来康盛宝马爱车的诞生。让我们跟随他们的脚步,一起关注这场旅行吧!

作为紧凑级豪华SUV细分市场的开拓者与领导者,新BMW X1以其优秀品质确立了豪华SUV细分市场新车质量的行业标杆。华晨宝

## 揭秘 X1 华丽绽放

马铁西工厂作为 X1 的生产基地,全面贯彻全球领先的管理理念,是新BMW X1高品质的有力保障。

新BMW X1 继承BMW X家族的优秀基因,它的灵动时尚与全面性能成为年轻都市精英们勇于探索、乐活自由的最好伙伴。与充满激情的新生代完美匹配着年轻积极的多样化生活。在中国,已有超过10万用户选择了BMW X1,优异的品质正是最具说服力的决定因素之一。J.D. Power 亚太公司的中国新车质量研究(IQS)至今已连续展开14年,今年覆盖了中国46个主要城市,以新车车主购车后2-6个月内经历的同题为数据源。豪华SUV细分市场调研范围包括15款主流车型,新BMW X1以明显的优势超越对手获得优异成绩。

新BMW X1 的优秀品质源自

铁西工厂生产基地。宝马集团在全

球工厂都严格执行统一的质量管理标准,有一整套全面的、多层次的质量管理体系来保证各个环节的质量水平。华晨宝马一直以来都奉行“质量至上”的生产哲学,在快速增长中始终坚持一流的质量,确保未来持续的发展。在铁西工厂中,

先进的生产技术、严格的质量管

理,以及贯穿严苛的质量审计,确

保了每一辆新BMW X1 以完美品

质交付到客户手中。

探秘行程: 8月28日—8月29

日

活动内容: 2天1夜,客户将

能够进入生产车间进行参观,并且

对沈阳当地民俗进行游览。

济宁中达宝马 欢

地址: 东站西路与西外环路105

国道交叉口南行500米

咨询热线: 0537-2749999  
售后服务: 0537-2749977

救援电话: 0537-2749999

邮箱: miao.yuan@

heunmi.bmw.com.cn

关注公众微信: 中达宝马(关注

微信号: bmw8-1)

